Kanennapueiit yueOHbIH Tpaduk
Hanpasnenne noarorosku: 08.04.01 CtpoutenbcTBo

Hamnpasnennocts (npoduis) o0pa3oBaTeIbHOM MPOrPaMMBI
«[IpoMBINIIIIEHHOE ¥ TPAXKAAHCKOE CTPOUTEIBCTBO: TEXHOJIOTHH U OPTaHU3AIINS CTPOUTEITHCTBAY
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T1A NOBTOpHAsA, BTOpas IOBTOPHAA IPOMEKYTOUHAS aTTECTAllUA
HCDa60‘~II/IC Hpa3aHUYHbIC THHU (He BKJIrO4as BOCKDCCCHBS{)

r TroCcyaapCTBCHHAs UTOTrOBasA aTTeCTalus
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*

ITMOHHAas CECCHUA
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TeopeTuyeckoe o0yueHue u paccpeaoroueHnblie npaktuku (HHUP)

TeOpeTUYECKOe 00yUeHHE

D 3a4eTHO-9K3aMEH.

YV  ydeOHas MpaKkTUK
I[I  mpousBOACTBEHHA

HpaKTHUKa
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